

### Zásahy hliadok MsP v 28. týždni

V týždni od 7. júla do 13. júla 2014 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1753 udalostí. Medzi nimi bolo aj 216 takých, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni petržalskí mestskí policajti preverovali 265 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po preverení priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 31.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto bratislavskom okrese ale patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 116. V dvoch prípadoch hliadky mestskej polície spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci.

Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 71 ľudí a neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený 6 krát. Dva priestupky sa týkali poškodzovania verejnej zelene a 19 prípadov súviselo s parkovaním motorových vozidiel na trávnatých plochách. Fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že svojho zlovyku sa nevedeli vzdať ani na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 6 krát. Osem priestupkov majú na svedomí majitelia psov, ktorí pri venčení svojich štvornohých miláčikov porušovali zákon ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti.

Štatistika zásahov petržalských hliadok mestskej polície zároveň hovorí, že najviac priestupkov sa stalo v okolí Budatínskej ulice a to 20. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 65 krát.

### **Popíjanie za večierkou sa skončilo bitkou**

V sobotu večer upozornili telefonicky občania mestských policajtov na skupinku neznámych ľudí popíjajúci alkoholické nápoje za večierkou na Jankolovej ulici. V tomto prípade ale nezostalo len pri popíjaní a muži sa pustili päťami do seba. Dvaja z nich pri vzájomnej bitke utrpeli

zranenia a tieto si vyžiadali ich ošetrovanie v nemocnici. Dohru mal tento incident neskôr na policajnom oddelení.